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https://www.100test.com/kao_ti2020/69/2021_2022_2005_E5_B9_B

4_E5_88_9D_c43_69512.htm 一、单项选择题(每小题备选答案

中,只有一个符合题意的正确答案。多选、错选、不选均不得

分。) 1、对省级人民政府的具体行政行为不服的，行政复议

机关是（ ）。 A、国务院 B、国务院机关部门 C、省级人民

政府 D、最高人民法院 正确答案:C 解析:对国务院部门或者省

级人民政府的具体行政行为不服的，向作出该具体行政行为

的国务院部门或者省级人民政府申请行政复议。 2、根据我

国《仲裁法》的规定，平等主体的公民、法人和其他组织之

间发生的合同纠纷和其他财产纠纷，可以仲裁解决。下列各

项中，符合我国仲裁法规定，可以申请仲裁解决额是（ ）。

A、张某与企业之间的劳动争议 B、甲、乙两人的婚姻纠纷 C

、李某的监护合同纠纷 D、甲、乙两企业的货物买卖合同纠

纷 正确答案:D 解析:不属于仲裁法调整的争议：见教材22页上

方。 3、根据《个人独资企业法》的规定，投资人自行清算

的，应当在清算前15日内书面通知债权人，无法通知的，应

当予以公告。债权人应当在法定期间内向投资人申报债权，

该期间为（ ）。 A、接受通知的债权人在接到通知之日起15

日内，未接到通知的债权人在公告之日起30日内 B、接受通

知的债权人在接到通知之日起15日内，未接到通知的债权人

在公告之日起60日内 C、接受通知的债权人在接到通知之日

起30日内，未接到通知的债权人在公告之日起60日内 D、接

受通知的债权人在接到通知之日起30日内，未接到通知的债

权人在公告之日起90日内 正确答案:C 解析:个人独资企业的投



资人自行清算的，应当在清算前15日内书面通知债权人，债

权人应当在接到通知之日起30日内，未接到通知的债权人应

当在公告之日起60日内，向投资人申报债权。 来源

：www.examda.com 4、下列名称中，不能被个人独资企业使

用的是（ ）。 A、工作室 B、公司 C、厂 D、中心 正确答

案:B 解析:个人独资企业的名称应当符合国家关于企业名称登

记管理的有关规定，不得使用“有限”、“有限责任”或者

“公司”字样。 5、根据我国《公司法》的规定，不具有发

行公司债券资格的公司是（ ）。 A、股份有限公司 B、国有

独资公司 C、两个以上国有企业投资设立的有限责任公司 D

、两个以上非国有企业投资设立的有限责任公司 正确答案:D 

解析:见教材120页。 6、《公司法》规定，股东以工业产权、

专利技术作价出资的，其作价金额不得超过有限责任公司注

册资本的（ ）。 A、15％ B、20% C、25% D、35% 正确答

案:B 解析:除国家对采用高新技术成果有特别规定外，以工业

产权、非专利技术作价出资的金额不得超过有限责任公司注

册资本的20% ；股份有限公司也是如此。 7、下列关于公司股

票与公司债券特征的表述中，正确的是（ ）。 A、公司股票

反映股东的权利，公司债券反映债权债务关系 B、公司股票

到期退还股本，公司债券则只付利息不退本金 C、公司股票

的收益固定，公司债券的收益不固定 D、公司股票的风险比

公司债券小 正确答案:A 解析:股票是一种无偿还期限的有价证

券，是一种高风险的金融工具。公司债券具有到期还本的权

利，收益稳定，其风险比股票小。 8、根据《公司法》的规

定，股份有限公司申请其股票上市，如果公司股本总额超过

人民币4亿元的，则向社会公众发行股份的比例为（ ）。 A



、25％以上 B、20％以上 C、15％以上 D、10％以上 正确答

案:C 解析:《公司法》规定申请股票上市的公司其股本总额不

得少于5000万元人民币，向社会公开发行的股份应达到公司

股份总数的25％以上；公司股本总额超过4亿元的，其向社会

公开发行股份的比例为15％以上。 9、根据我国《合同法》的

规定，当事人互负到期债务，该债务的标的物种类、品质相

同的，当事人可以通知对方，主张债务相互抵销，通知自（ 

）时生效。 A、发出 B、签发 C、到达对方 D、对方签收并复

函 正确答案:C 解析:当事人主张抵销的，应当通知对方。通知

自到达对方时生效。 10、根据我国《担保法》的规定，保证

人与债权人未约定保证期间的，保证期间为主债务履行期限

届满之日起（ ）。 A、1个月 B、6个月 C、1年 D、5年 正确

答案:B 解析:见教材159页上方。 11、根据《公司法》的规定

，设立科技开发、咨询、服务性公司的法定资本最低限额是

（ ）。 A、100万元 B、50万元 C、30万元 D、10万元 正确答

案:D 解析:一般规定为10万元。 来源：www.examda.com 12、

根据我国《会计法》规定，单位内部会计监督的主体是指（ 

）。 A、财政、审计税务机关 B、注册会计师及其会计师事

务所 C、本单位的会计机构和会计人员 D、本单位的内部审

计机构及其人员 正确答案:C 解析:根据《会计法》等法律、法

规的规定，各单位的会计机构、会计人员对本单位的经济活

动进行会计监督。内部会计监督的主体是各单位的会计机构

、会计人员，监督的对象是单位的经济活动。 13、根据《会

计基础工作规范》的规定，单位负责人的直系亲属不得在本

单位担任的会计工作岗位是（ ）。 A、会计机构负责人 B、

稽核 C、会计档案保管 D、出纳 正确答案:A 解析:国家机关、



国有企业、事业单位任用会计人员应当实行回避制度：单位

领导人的直系亲属不得担任本单位的会计机构负责人、会计

主管人员，会计机构负责人、会计主管人员的直系亲属不得

在本单位会计机构中担任出纳工作。 100Test 下载频道开通，

各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


